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Dit rapport biedt inzicht in de uitkomsten van de mobiliteitsenquête 2020 met vergelijkende cijfers van 

voorgaande jaren (2016 en 2018). Dit jaar is specifiek aandacht besteed aan het meer thuis studeren 

vanwege de Corona crisis en is gevraagd of de crisis invloed heeft op het toekomstig reisgedrag.

Belangrijkste conclusies:

1. Draagvlak en bereidheid om 1 tot 3 dagen thuis te studeren is duidelijk aanwezig;

2. Vertrouwen in Openbaar Vervoer is vanwege Coronacrisis minimaal afgenomen;

3. Vanwege Coronacrisis minder reizen met OV, vooral meer met de auto;

4. Fietspotentieel is zeker nog aanwezig;

5. Sinds 2016 (eerste meting) daalt autogebruik ten gunste van vooral het reizen met OV, maar ook fietsen;

6. Bereidheid voor ‘carsharing’ zeker aanwezig, dit kan een bijdrage zijn in het verlagen van parkeerdruk.

Inleiding



4,1%

2016 2018 2020

11,0% 16,4%

N – STUDENTEN = 7.613

Responsoverzicht

REISAFSTAND

AFSTAND   % RESPONS    

tot 7,5 KM 15,2% van de studenten
van 7,5 tot 15 KM 18,6% van de studenten
15 KM en verder 17,6% van de studenten

RESPONS

16,6% van de VOLTIJD studenten
15,0% van de DEELTIJD/DUALE studenten
(verhouding VOLTIJD/DEELTIJD in enquête is 83%/17%,

in SV bestand 82%/18% = een goede afspiegeling van
studenten van Fontys)



LOCATIE #stdtn #respons 2020% 2018% 2016%

Eindhoven: Rachelsmolen 3.410 1.120 31,8% 11,3% 4,3%

Eindhoven: TU/e terrein 11.584 1.323 11,4% 23,5% 11,9%

Eindhoven: De Witte Dame 2.269 371 16,4% 9,1% 10,7%

Eindhoven: Gebouw TF 5.724 912 15,9% 12,9% 2,3%

Eindhoven: Sporthogeschool 1.652 344 20,8% 10,9% 5,8%

Tilburg: Stappegoor 11.824 1.684 14,2% 9,9% 4,4%

Tilburg: De Kunsten 1.526 243 15,9% 6,0% 3,0%

Tilburg: Gimbrerelaan 878 172 19,6% 7,8% *

Den Bosch 807 204 25,3% 18,3% *

Sittard 1.893 412 21,8% 12,0% *

Venlo 3.931 544 13,8% 11,1% 4,4%

Andere locaties 1.052 284 27,0% 11,7% *

Totaal 46.550 7.613 16,4% 11,0% 4,1%

Respons studenten per locatie

* niet uitgevraagd
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Algemene tevredenheid bereikbaarheid locaties
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Aantal dagen studeren op locatie vóór & tijdens corona
VOLTIJD STUDENTEN:  VOOR CORONA                           &  TIJDENS CORONA
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Aantal dagen studeren op locatie vóór & tijdens corona
DEELTIJD STUDENTEN:  VOOR CORONA                         &   TIJDENS CORONA
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Dagen thuis studeren voor corona & voorkeur na corona
VOLTIJD STUDENTEN – STUDIEDAGEN THUIS              VOORKEUR VOOR STUDIEDAGEN THUIS
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Dagen thuis studeren voor corona & voorkeur na corona
DEELTIJD STUDENTEN – STUDIEDAGEN THUIS                 VOORKEUR VOOR STUDIEDAGEN THUIS
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Voorkeurdagen voor thuis studeren
VOLTIJD STUDENTEN                                                           DEELTIJD STUDENTEN
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Tevredenheid informatie en voorzieningen thuis studeren
VOLTIJD STUDENTEN DEELTIJD STUDENTEN
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72,3% 9,1% 17,7%11,6% 23,6% 62,8%

Reiswijze – alle reisafstanden: vóór corona

21% reist 
samen

3% van de
fietsers fietst
elektrisch

16% reist samen

VOLTIJD STUDENTEN DEELTIJD STUDENTEN

10% van de
fietsers fietst
elektrisch

70% trein
30% bus

83% trein
17% bus

2,0% scooter/motor/bromfiets 0,9% scooter/motor/bromfiets



Reiswijze voor, tijdens en (verwachting) na corona
VOLTIJD STUDENTEN
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Reiswijze voor, tijdens en (verwachting) na corona
DEELTIJD STUDENTEN



VOLTIJD STUDENTEN

1. Snelste manier
2. Minste kans op Corona
3. Gemak / Flexibiliteit
4. Geen alternatief
5. Comfort

1. Snelste manier
2. Gemak / flexibiliteit
3. Gezonder
4. Geen alternatief
5. Laagste kosten

1. Geen alternatief
2. Laagste kosten
3. Snelste manier
4. Gemak / flexibiliteit
5. Comfort

Top 5 redenen keuze vervoerswijze (momenteel)



VOLTIJD STUDENTEN

3,8%

18,5%

61,5%

FIETS

OV

NEE

OV

AUTO

NEE42,9%

6,5%

FIETS

AUTO

NEE

22,2%

53,0%

20,6%

19,5%

1. Minder kosten
2. Gezonder
3. Auto nodig
4. Gemak / flexibiliteit

1. Weersomstandigheden
2. Minder reistijd
3. Gemak / flexibiliteit
4. Comfort

1. Gemak / flexibiliteit
2. Minder reistijd
3. Vanwege Coronacrisis
4. Auto nodig

Wordt regelmatig anders gereisd + redenen

13,0%

24,4%

LOPENSCOOTER 2,9% RIJDT MEE



VOLTIJD STUDENTEN

GEEN van deze opties zijn redenen om anders te gaan reizen 29,5%

Wat motiveert om anders dan met auto te reizen

OV: als er geen Corona besmettingsgevaar meer is 39,5%

OV: betere dienstregeling (vaker en/of minder reistijd) 37,5%

OV: altijd een zitplaats 18,5%

ALS er betaald parkeren wordt ingevoerd 14,3%

OV: mogelijkheid van speciaal Fontys vervoer op bestelling 11,5%

FIETS: betere fietsvoorzieningen, bijvoorbeeld stalling 9,0%

FIETS: betere omkleedruimtes, lockers en douchevoorzieningen 2,8%

FIETS: veiliger en beter verlichte fietspaden / fietsroutes 2,8%

FIETS: meer (nieuwe) fietspaden / fietsroutes 2,3%



30,1%

19,8%

50,1%

35,1%

23,7%

41,2% JA

MISSCHIEN

NEE

Interesse in carpoolen

VOLTIJD STUDENTEN                                                             DEELTIJD STUDENTEN

JA

MISSCHIEN

NEE



ZEER 
ONTEVREDEN

1,5% 6,8% 25,6% 59,0% 7,1%

VOLTIJD STUDENTEN

‘LAST MILE’  (STATION > SCHOOL)

50,5%                 4,9% 44,6%

‘FIRST MILE’  (HUIS > STATION)

‘First & last mile’ en tevredenheid over OV

20,8%                 45,8% 26,7% 6,7%

ZEER 
TEVREDEN

TEVREDENNEUTRAALONTEVREDEN


